’E X /L[ SO"Vt' X une V. a, 0[& of.tnm/t'f IV-7.

=

Probabi e o} Shalusts
Série niqm = SM.A(S)

£x) ={ a/x° 1.500 < X < 2.500
0 ailleurs

Evaluer la constante a. Trouver la fonction de répartition de X.
Calculer EX et var X.

Soit la fonction

£(x) -.{ k(3-x) si0<x<3

0 sinon.

Déterminer k pour que f(x) soit une densité de probabilité. Calculer
1'espérance et la variance d'une variable aléatoire possédant cette
fonction came densité de probabilité.

Soit X une v.a. continue et £(x) = ( 2x 0<x<1
0 ailleurs.

Montrer que f(x) est une densité de probabilité pour X. Calculer
P[X<1/2] et P[X<1/2 | 1/3<X<2/3].
Trouver la fonction de répartition de X. Calculer EX et var X.

Une urne contient deux deés. Un dé D, équilibré. IL’autre dé D, donne la face 6
avec une probabilité de 0.5 et les autres faces avec la méme probabilité. On note
I'événement F; = ”obtenir la facei” pour i € {1,2,3,4,5,6}.

1) Pour le dé D, donner la probabilité d’obtenir chacune des faces F; pour i €
{1,2,3,4,5}.

On tire au hasard un dé de 'urne et on le lance

2) Quelle est la probabilité d’obtenir la face 1: P(F;) =?

3) Quelle est la probabilité d’obtenir la face 6: P(Fg) =?

4) Si on obtient la face 6, quelle est la probabilité que le dé tiré soit Dy ?

5) Si on obtient la face 1. quelle est la probabilité que le dé tiré soit D; 7

Deux usines A et B fabriquent des ampoules électriques avec un taux d’ampoules

défectueuse de 5° /o pour A et de 10°/s pour B . Un commergant éffectue ses

commandes d’ampoules au niveau de 40° /- au prés de A et de 60° /- au prés de

B . On choisit au hasard une ampoule électrique chez le commergant.

1) Quelle est la probabilité qu’elle soit défectueuse?

“2 Si cette ampoule est défectueuses, quelle est la probabilité qu’elle provienne de A %
9
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Un mathématicien distrait a toujours une bofte d'allumettes dans sa poche
droite et une dans sa poche gauche. Lorsqu'il désire une allumette, il

choisit une poche au hasard. Chaque bofte contient initialement N
_allumettes Quelle est la probablhté que lorsque le mathémat1c1en

@ exactement r allumettes ? (''Probléme de la bofite d'allumettes de Banach').
Sr X uwwne yoan o&ﬂa. dsoXova Ao \gumwvwe,c\c. A>o.
< 4 )
(&N®&=L$\&mmdecu_Xe¢5@> HQ (91&?\
Lo d ¥ ie\b albion Fdyx .

O\ |\€!\JYYV\MUL ‘P& L
> > s 7 aab[Xor)y = PLX >0), Vout3e

@\wmmyu@m v X

¢ O
%EZ@Q- &W&wghmﬂw?d&wmﬁwmdM1wmh
wA

“‘V“*H“*%A% |

N 63‘\2%) 'zéUla)) ‘ '\—'Q»‘w\\.mi." ﬂ A,_Le,\\e_muﬂo&dh
Dsnm e

K,Sw \:j\:ﬂ A éﬁka \A&J}N\A L\»?-M/)‘WY\%

¥ L\ aon ;O o oV o L PR

b) Do e 25_2”‘ \‘Q-w N asUYNL (&n : g, T

c%»&gzqﬂ- X ?J‘w %Nm\‘(‘ L e ¢

\b& OIX WOV %KW%

C%k%

www.elmerouani.jimdo.com





